|
1‘ |
|

|

|
|

Abstoct Algha = Ho#6 Sobotins - T2 e (b

T I
|

Lp \F +9

"‘)@ Hd fﬁraeli (&qeé[ ; \51‘: qcte(_/" Het -

bk G act bansiturly on ié%,dmm A H2G. et (] e distact ocbits of H en A

d

g0 = g la = Haa = Ha: = &
Jd v g gt 3 n

£

Smug ads ‘f‘ﬂ“’\Si'fan} o A, ﬁ_cg?‘s ‘)Lmnsrﬁdf, o Z,CZ : C7 —i

| Ta lihrﬁcdar_,#{;éﬁijcg sé ,,__ J—-—- = @] = /09(91 = M%LSO ell orbits bave same Cawgmalnl\f_

b) bt ael, Tum O=Ha, H a.q{s-}yms",_ﬁgg%_&g_, s0 &) is an H-orbit of a

The stabilizee c‘}[ a aH is ‘.Hoff—qa. S
- have pahwed lo[(cc_hm '%[a = Hoa =Q

NAE lH Hobol

Al 1G] /16, el /lad 16l

= ‘@iﬂ#\m—mwf&wm Tl SCELEN

. 13 #00

i

Wt HK<4q. Egmi_m&jlgﬁu Hx = Lhxk | heH, ke kS N

JL) HXK He (g where xK are set c,f cosets ceded on bgq H want f%# mu!ﬁr’pf{c&im

L‘»dh Dmp"f ‘Dﬁ 53 Hx\( Q LL(X«&‘),A,_ ——

\
J:} Swailar 4o a)

heH

wc) Let ik o tyk # £ Sham Hik = Hyke, bt e Hxka Hyk

cok=buk byl A bihoel, b, ek

ok eblhy ba=hay ke o x=hgykieHgk

~h xh ih]h;s_éka_k*_,;_}ﬂx“ =5 Hbd‘{

I

J ‘?éuﬁsz indusion_is_swilar - _H.K.Ki@gf,,%zé;.ﬁka i) /‘/&fk' i*?/

Smcz’léHxK 3 4-le HqK ‘V’q G{—" Uaﬁz_ﬁ

J<a

.a) Hikt 1 ths woion of leff cosats o) Ky so Hule = U hxk

heH

— i Smcg_@cgg‘r_g} K& o [K] &W@Mﬁcﬁgﬁﬂd .Z,LLcos;{s gf'_é& bk .

by pock o), e = WaxK Ao by hyetd thz_h Xek

o hoxk = hoxk ‘-——‘-'Lx_h,tf_d_ﬂ xKx b, (Haxkx)= hy (Hn ka_)

(MKl

L b= e = M et



|

‘| |
li :;4%75%1‘ Ajﬁzéﬂ‘%#é Sc)/u?!)MS /Qn: d?:éznc

Q

€) Similar 4o d)

j?” 122 #\0

(4 G loc o vion-abelan gonup of odu 6223

st baif&whg'\sﬂmr 3“;;”25‘6; 5.k h‘hl"'z. (=3, - H{gza. Hy = Z4

Hy hos wdex 2 - H, 24

E| e

YN Ze= 3, soHuw a3 kft cocs of U, sey L, gH 548

———‘iﬁH = é i {‘Pum G’ ¥ =, XZ;S* (Q;Jmc-ln is abeliun  — e - H= 4‘1 G; S

|
i

Lt C{T' act on Yis set %1 /ijf ﬂm/ép/_(mﬁMJ Ju.m e 1o Tha "P&m{mﬁm rﬁpfwﬂfzﬁm g 33

|
1 |

By Thn 3, put 3 o ll3, Mer T = L)X Hx  whieh iz Yo logpet nomond Sobgmp of § Cucdrnal 1o H.

|
Sue H, %G, Kepm =4 - = T}f‘:hre'

;e sond ode,

~‘

M%Lm‘q_w#mk_gjsﬂr Surj&ﬁ.,e_ L& 25

I

o 70 #2
__—,_W'F,\ZQ__

H:ﬁ)bg = 111,123, I, 3], 15, sra], fSFfS"3_I____,_

9@ - 111,813, (243,143, 12 k]

O Aq = 113, 1 S-cydes , {3 compualento (1220, T4 3-celes

ot N2t Syl (b)) bl (=)
(D25 - Syon) = L1053, 1aiesT 1,058, 10,0363, 1,053 (ug=5)
I (A
Sils (k) =l<e>y  (ng=1)
| 3 -
4 Syl=tl=24=2"3

@n'ﬂgc‘m\‘aa ’,E" Ny are | and 3 Yoy T \E(R).

), a)Rd) G3Y, (9
Sine Wb CONRIOMNS> .8 LpEZRAE> by and w&m&vﬁm&x+~wm,%t 2 =3

TLH‘#} 9.5

| —
’ Stﬂm Sft émﬁ‘lﬂi e .5.@‘@(0\)1(‘1“? 1>omm?1\|t, b b;(v 1 Eutwg S}iw) Q‘HW\USW‘“—“’ o«}- Sy w 'mmaqim e \33 S

o Ynl¥2) - . o




|
"ﬂ!m‘ﬂtﬁl ﬂ/aﬁém Hu# & Solns

[A:Léo 4%8.5

| njslmds,m!lz‘%ﬂ - 05 eher 1or &, but As smple - pg =G

I - C copies of PeSyls(As), wlee[Pl=s - Px 2o

.rh;J MﬂES 2 ﬂa ,22’5“—2‘0 - y}g 6%1"&#\ # o |0

1 fPesmmr),zﬂs 'Pm}-’a,

!3 8‘:1 #'/5; £ 23, Hoert are 3 =20 dishnct 8 chfﬂ n f-c' wll emfaned in A-

[ LAy = 1e] cncl %US [e] co?n‘es 03£ 23 T

maflS = 3,5 o IS

Thare are o ?eas(* 5 Cc[?rco o_fi Vc,l w Ae . since can bave i41 (12) ,C3‘4),C123C3‘-03

whre w Yhis &w Y5 iy omifled, Can do e same meJu>+ omit _each o;'r- ,23435

i Bt we also frow 6:4 ex ¢ p 142 Fhat \/urQAf.g (weweaﬁ'anaee,f)a; m Ael),

\
M s AL}SNz;s (Vg)r !/45 : Aéj'o (v“‘,){éj" gnd_sine Ay = 1/4\'-'/\/49(&’.%)!-

Ny =5, So Hhew gee T copies 9}1: wﬁ i As

This will :}Qﬂm ;fm #£9. FAas: Zy | Fa¥Zy

Lt 16l=56 =23"?-. Assume G & sinple

V\er l W&q— dt.ll\fl '”-? ¥8 ﬂ?_s l crf's ,lDui' S bt are @UE‘N\’T‘;} G]\ is S\rﬁ};-’\?n \"lq"—’-s

2 e bhawe Y elowuvch af-‘ oder 2. Tm;fwﬂ?} <, ;c&w'fl_{y %ﬁf&qms 5¢ -48-1 = T elemerds,

whilt Ses Hud “&ﬁ most S 1 Pe Sd?/’ (q) ,se ny =1 .3

2 s maﬁ-'s.zmﬂ'g, wiltd edher y=] o ny = |

I |lal=pg., 244 oy Guuehys Th, 3 H< G of woler -and udex p, il sl ol

I 1 l 1)

prmns ¢ \ural\m leﬂ L Heg

Vi is. bk s sl Gt el Ba . dF ] example .

1 ' ! i




